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CLASA alll -a .
o Toate subiectele sunt obligatorii!
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore!
o Seacorda 10 puncte din oficiu!

La problemele 1-10 scrieti pe foaia de concurs numai litera

corespunzatoare raspunsului corect!
SUCCES!

1. Aflati numerele naturale a si b, stiind ¢ a+b=174, iar a+b+b=265.

a) 83;91 b) 43;131 Q) 82:92 d) alt rispuns
212 iintreitul lui 7 adauga indoitul lui 8 micsorat cu impatritul ui 3.
a) 27 b) 13 c) 25 d) alt raspuns

3. Cu un sfert din banii pe care-i are, Maria cumpiri o carte, iar de restul cumpara 4
jucirii a cite 6 lei. Maria a avut....?

a) 48 b) 32 ¢) 36 d) alt raspuns

4. Aflati valoarea lui m, stiind ca n=2, daca:
(m-+n) + (m-n) + (m+n) + (m-n) = 36

a)9 b) 8 c) 6 d) alt raspuns

5. 1In 10 vaze sunt cate 3 flori.Cite flori trebuie sa pun in fiecare vaza pentru a-mi
ramane 4 vaze goale?

a) 4 b) 2 | ¢) 5 d) alt raspuns



0. Stefan, Mioara, mama si motanul Tanu stau pe banci. Mama sti langz Stefan, dar-
nu lingd motan.Tanu nu sti langa Mioara. Langa Mioara sti....7

a) Tanu b) mama ¢) Stefan d) alt raspuns

7. Irina agazi pe o misuti cartonase cu cifre, formand cu ele toate numerele de la 1 Ia
90. Sora ei mai mic# vine si ia toate cartonasele care contin c1frele 3 si 6. Cate
numere raman scrise corect?

2) 56 52 ¢) 50 d) alt rispuns

8. Zidaru, Feraru, Licitusu sunt numele a trei muncitori, de profesie :-zidar, fierar,
lacitus. Feraru nu este fierar, zidarul nu este zidar, iar Licitusu nu este de profesie
nici Jacatus, nici fierar. Totusi, unul din ei este zidar, altul este fierar si altul lacatus .
Feraru este de profesie....

a) fierar b) zidar ¢) lacatus d) alt raspuns
9. Fie numirul a = 122333444455555...20..2020. Cifra de pe locul 50 este...
a) 0 b)1 . )9 d) alt rispuns

10. Veverita Mita Jucreazi 5 zile pe siiptiméani dupia care se odihneste o zi . MAiine este
luni si se va odihni. Peste cite zile se va odihni tot intr-o zi de luni?

2)20 dezile = b) 7 zile c)42 dezile d) alt raspuns

PARTEA a II-a 40 de puncte

- La problemele 11 — 12 scrieti pe foaia de concurs rezolvirile complete!

11. Suma a trei numere este 72. Daci dm primul scidem 9, din al doilea scidem 6, iar
din al treilea scidem 18, obtinem numere ecale
Care sunt numerele?

(20 de puncte)

12. Intr-o cutie se afli 214 cerculete, patrate, triunghiuri §i dreptunghiuri.Cerculete si
patrate sunt 128.Cerculete si dreptunghiuri sunt 130.Triunghiuri sunt de 2 ori mai
putine decat patrate.

Cate piese sunt din fiecare fel? -

* (20 de puncte) :
‘ SUCCES!

[\S)
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CLASA alll —a
PARTEA 1 50 de puncte

1) a 83:91 (5 puncte)

2) ¢ 25 (5 puncte)
3) b 32 (5 puncte)
4) a 9 (5 puncte)
5 ¢ 5(5 puncte)
6) b mama (5 puncte)
7) a 56 (S puncte)
8) ¢ lacatus(S puncte)
9) b 1 (5 puncte)

10)c 42 de zile (5 puncte)

Partea a Il-a 40 de puncte
11. Suma a trei numere este 72. Daci din primul scidem 9, din al doilea sciidem 6,
iar din al treilea scadem 18, obtinem numere egale.

Care sunt numerele?

20 de puncte

(aritmetic)
+9
a 1 i =
+6
b | I T
i +18 72 ( 3 parti egale+33) desen ....3p
c i T
72 — (9+6+18) =72 - 33=39 (3 paArti €gale)....cccoeviuiinienieniiniiiiniireneenennenn, 4p
R LIRS (1 171 o ) T S 4p
13+ B =0T (A st cosmimmmmmnananansssoss is oot snbomsmmsannsenss s veansmvermmessiases §'s sases 3p

1346 =19 (D)euerieieeeeeeeee e e e e e e e e e e 3p



(algebric)
at+tbte=72
a-9 =x date .....2p

a=x+9
BEEFE T sumssessssisissssssiias Ip
c=x+18

XHT9 Xt 0+ XFHI8 =721 iiiiiiiiiiiinieeenenenenennnen 2p
SXF I 0+ 18 =72 eeee Ip
IX=T2 (946 +18)uenennininiiieeeeaeaeaeaaaannnn, 1p

B X =72-33 i crriererreresenrerernnessssnessasaresesans 1p 8p

3p

3p

.........................................................

3p

T o=
i
—_x
o v
X e
-T =
-s p—

st | IR SRR AN 1p
V:i22 +19+ 31 =41 + 31 =72

12. intr-o cutie se afld 214 cerculefe, patrate, triunghiuri si dreptunghiuri.Cerculete
si patrate sunt 128.Cerculete si dreptunghiuri sunt 130. Triunghiuri sunt de 2 ori
mai putine decit patrate.

Cate piese sunt din fiecare fel?

20 de puncte
(aritmetic)

c=nr.cerculete ———

p=nr.pitrate
r=nr.triunghiuri
d=nr.dreptunghiuri 2p
cHpHtrd=214 —
ctp=128

ct+d=130

t=p:2 p=2xt

214-130=84(PH)eeeeereecereeeeeeeeeeeeeeeesene e, p

r L | |
| I |

t 84 3p

84:3=28(riunGRIUFD) .oeeoneeveniniininiiinnnaaannnins 3p
28X2=SO(PAIIFALC) «.c.eneneneeeiiiiieieeeeeeaeananann 3p




128-56=72(Cerculefe)..........uuuuveuneuninnennnnnnnsnenninn 3p
130-72=58(dreptunghiuri................................... p

V:72+56+28+58=214
(algebric)
c=nr.cerculete

p=nr.patrate
t=nr.triunghiuri

d=nr.dreptunghiuri 3p
ctptt+d=214

ctp=128

ctd=130

t=p:2 p=2xt

2H4-130=84(DH ) e 3p
IXHH=84 e 2p
IXt=84 e 2p
84i3 et rrerne e 2p
. B S 2p
2X28=56(PAtrate)  ..e.ceeiiiiiiiieeeeeeeeeeeannnnn, 2p
128-56=72(cerculete) .........ccovvrrnveineeineennannnnnnn., 2p
130-72=58(dreptunghiuri)  .........cc.cooeeniiniinn.n, 2p
V:72+56+28+58=214

+10 puncte din oficiu

Total:100 de puncte
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CLASA alV-a

e Toate subiectele sunt obligatorii!
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore!
e Secacorda 10 puncte din oficiu!

PARTEA 1 50 de puncte

La problemele 1-10 scrieti pe foaia de concurs numai litera corespunzatoare
raspunsului corect!

1. Sfertul jumatatii unui numir este 28. Numirul este....
a) 224 b) 66 ¢) 234 d) alt raspuns

2. Daca se imparte suma a patru numere consecutive la 7 se obtine catul 27 si restul
5. Al doilea numar este...

a) 47 b) 48 c) 13 d) alt raspuns
3. Suma a doui numere este 36. Daca pe primul numir il marim de 4 ori, iar pe al
doilea il marim de 2 ori, obtinem produse egale. Numerele sunt...
a) 9;27, b) 8; 28 ¢) 12524 d) alt raspuns

4. O mama este cu 30 de ani mai mare in varsta decat fiica sa, iar peste 6 ani, ea va
avea de 4 ori varsta fiicei sale. Virsta mamei , in prezent, este....

a) 42 b)38 c) 34 d) alt raspuns

5. La un concurs de geografie, Madalina a raspuns la 20 de intrebéri. Pentru fiecare
raspuns corect a obtinut 4 puncte si pentru raspuns gresit a pierdut 2 puncte. Ea
a obtinut 56 de puncte. Ea raspuns corect la.....intrebiri.

a) 12 b) 16 c)l4 d) alt raspuns



6. Un vapor pleaca intr-un voiaj, luni, 24 martie si se va intoarce in data de 24 iunie.
In ce zi a siptamanii se va intoarce vaporul?

a) luni b) marti ¢) joi d) alt raspuns

7. Intr-un cos se afla 100 de nuci si mere. Dupa ce se consuma 6 mere si 26 de nuci,
raman cu 18 nuci mai multe decat mere. Mere sunt....

a) 31 b) 41 c) 21 d) alt raspuns

8. Alina s-a niscut in secolul trecut. In anul 2025, ea va implini o varsta egald cu
suma cifrelor anului siu de nastere. Varsta Alinei in 2010 a fost....

a) 12 ani b) 14ani ¢) 26ani d) alt raspuns

9. Numarul natural care se micsoreaza cu 753 atunci cand fi stergem cifra unitatilor
este:

a) 776 b) 836 ¢) 936 d) alt raspuns

10. Bunicul culege mere din livada pentru nepotii sai. Daca ar oferi ciate 7 mere
fiecarui nepot, i-ar mai trebui 4 mere. El ofera cite 6 mere fiecarui nepot si fi
raman 8 mere. Bunicul a cules...mere

a) 14 b) 36 c) 80 d) alt raspuns

Parteaa Il-a 40 de puncte
La problemele 11 — 12 scrieti pe foaia de concurs rezolvirile complete!

11. La un magazin s-au vandut in trei zile 150 m de stofa. Daca in prima zi s-ar fi
vandut de doui ori mai mult, a doua zi cu 6 m mai putin, iar a treia zi de trei ori
mai putin, bucitile de stofa vandute ar fi avut lungimi egale.

Cati metri de stofa s-au vandut in fiecare zi?

(20 de puncte)

12. Pe trei rafturi sunt 44 de ciirti. De pe primul raft se ia un numir oarecare de
carti, de pe al doilea cu una mai mult decat dublul numarului de carti luate de pe
primul raft, de pe al treilea s-au luat cu una mai mult decit dublul numirului de
carti luate de pe al doilea. Astfel, pe fiecare raft, a raimas un numar de carti egal
cu suma cartilor luate de pe cele trei rafturi.

Cite cirti erau initial pe fiecare raft?

(20 de puncte)

SUCCES!

o
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PARTEA 1 50 de puncte

1) a 224 (5 puncte)
2) b 48 (5 puncte)
3) ¢ 12;24(5 puncte)
4) ¢ 34 (5 puncte)
5)b 16 (5 puncte)
6) b marti (5 puncte)
7) a 31 (5 puncte)
8) a 12 ani (5 puncte)
Db 836 ( 5 puncte)
10)c 80( 5 puncte)

Partea all-a 40 de puncte

11.La un magazin s-au vindut in trei zile 150 m de stofa. Daca in prima zi s-ar fi
vindut de doui ori maj mult, a doua zi cu 6 m mai putin, iar a treia zi de trei ori maij
putin, bucitile de stofi vandute ar fi avut lungimi egale.

Cati metri de stofi s-au vandut in fiecare zj?

20 de puncte

(aritmetic)




150-6=144(9 parti egale)......cocovvieiiiiniinnaiiininn, 4p.

144:9=16(m stofa s-au vandut in prima zi)............ 4p
16x2+6=38(m stofa s-au vindut in a doua zi)......... 4p
16x6=96(m stofa s-au vindut in a treia zi)............. 4p

V.:16+38+96=150

(algebric)

- atb+c=150
2xa=b-6=c:3
b=2xa+6 3p
c=3x2a '
a+2xa+6+6xa=150.....coveurereninninnnnnnnn.n, 2p
DEBEL 05,00 s saiiarnaiinnnants carmmemsmmanns 2p
DRAT L M conconsnis cosmasinmsninsins sinfommrnnunoson 2p
BN D, s nenisiaminninanetonso s vormmanpmasmuns 2p
BB s savmansss pisiisssnasonss oinemmnrmmmmvlsmns 1p
DX LOHD. s smsanisniiincinaimenn s ensswrion 2p

PR T, s Dsmmneb i b s s s s i 2p

B s el L i i R 1p
BELORD i doiininanois snimmmmsnenssns sassnsmssns 2p
o TG R S P 1p

V.:16+38+96=150

12. Pe trei rafturi sunt 44 de carti. De pe primul raft se ia un numéir oarecare de
carti, de pe al doilea cu una mai mult decit dublul numirului de cirti luate de pe
primul raft, de pe al treilea s-au luat cu una mai mult decit dublul numirului de
carti luate de pe al doilea. Astfel, pe fiecare raft, a rimas un numir de ciirti egal cu
suma cartilor luate de pe cele trei rafturi.

Caite cirti erau initial pe fiecare raft?

20 de puncte

(aritmetic)

4 x
b e e 10 T T Wi I
o (G Et R I I R (N T R

4 x x 1 44 ....desen 3p
b H——

4 xx x x 3
c[!lllllll;llll

x=nr. de carti lnate de pe primul raft
44-(4+4+4+1+3)=44-16=28(28 de parti egale).............. 4p



28:28=1(0 PATLe)srsscssves srrersnsmswrmmvserervernesssssosiisnans 4p

8x1+4=12(carti erau pe primul raft)...............ooo. 3p
9x1+5=14(cirti erau pe al doilea raft)...................... 3p
11x1+7=18(carti erau pe al treilea raft).................... 3p

V.:12+14+18=44

(algebric)

x=nr.cirti luate de pe primul raft

2x+1=nr.carti luate de pe al doilea raft 4p
2(2x+1)+1=nr.cirti luate de pe al treilea raft

x+2x+1+4x+3=7x+4...... nr.cirti luate de pe cele trei rafturi

a-x=7x+4

a=7x+x+4 2p

a=8x+4

b-(2x+1)=7x+4

b=7x+2x+5 } 2p

b=9x+5

c-(2x2x+1+1)=Tx+4

c=11x+7 } 2p
8x+4+9x+5+11x+7=44

28x+16=44

28x=44-16

28x=28 4p

x=28:28

x=1

a=8x1+4

a=12(carti erau pe primul raft)..................... 2p
b=9x1+5

b=14(carti erau pe al doilea raft).................... 2p
c=11x1+7

c=18(carti erau pe al treilea raft)................... 2p

V.:12+14+18=44

+10 puncte din oficiu

Total:100 de puncte



Concursul judetean de matematica

“ URMASII MATEMATICIANULUI ION IONESCU” ﬁ
Editia X

Anul Mate

Clasa a V —a W“,“,?ff‘,""“" i

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.

SUBIECTUL I ( 48 puncte) — Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.

1. Dacd a-b=15sia-c= 17,atuncia- (b + c) este:

a) 33; b) 32; c) 23; d) 35;
2. Ordinea crescitoare a numerelor a = 5390, b = 3400 gj ¢ = 8200 ggte
a) c<b<a b) a<b<c; o .b<ec<u; d b<ac<cg;
3. Ultimacifrd a numarului 12102 + 15193 este :
a) 7 b) 6; c)9; d) 4;
4. Cifraa care verifica egalitatea aaaa +2aa +2aa +a = 2468 este :
a) 3; b) 2; c)1; d) 4,
5. Cel mai mare multiplu al lui 7 mai mic decat 100 este :
a) 67; b) 89; c) 98; d) 99;

6. Andreea, Maria si Elena au impreuna 508 lei. Andreea are cu 19 lei mai mult decat Maria, iar Maria are cu
57 lei mai mult decat Elena. Ce sumad de bani are Andreea ?

a) 200 lei; b) 100 lei; c) 198 lei; d) 201 lej;
7. Rezultatul calculului 25° + 37 : [2:92 —5.(27 : 2% — 32 : 3)?] este :

a)2; b) 4; c)5; d)11;
8. Cel mai mic numir natural de forma a3b2 cu suma cifrelor 9 este :

a) 2352 b) 1332; c) 4352; d) 1322;

SUBIECTUL II ( 42 puncte) — Pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete.

Aflati numarul natural nenul n stiind ca 101 reprezinta catul dintre 1+2+3+...+100 si n.

Determinati numerele de forma abc stiind c3 abc + bca + cab = 555.

Un numdr natural este cu 24 mai mare decat altul. impartind suma lor la diferenta lor, se obtine catul 61
si restul 2. Aflati cele doud numere .

SUCCES !



BAREM CORECTARE SI NOTARE

CLASA a-V-a
SUBIECTUL I
e [ e R 6p
2. a A L g 6p
3 Giiciireveinin 9 6p
4. | PR Eoe Dh 2 6p
5 Qidvvues i vras 98 6p
6. - LR e 201 6p
s A L B AN 2 6p
8. Biagviiaanais 1332 6p
SUBIECTUL II
1. Suma luiGauss:1+2+3+--+n=n(n+1):2 2p
1+2+3+:-4+100=100(100+1):2 2p
14243+-+100=100-101:2 2p
1+2+3+:-+-+100=50-101 2p
50-101:n =101 2p
50-101 =101"-n 2p
n =50 2p
2. a-100+b-10+c+b-100+c-10+a+c¢c-100+a-10+b=5-100+5-10+5 4p
(a+b+c¢c)-100+(a+b+c)-10+(a+b+c)=5-100+5-10+5 3p

at+b+c=5, a, b, c nenule 3p
Numerele cautate sunt : 113, 131, 311, 122, 212, 221 4p
& a=b+ 24 2p
(a+b):(a—b)=61rest2 2p
a+b=61:-(a—b)+2 2p
b+24+b=61-(b+24—-Db)+2 2p
2b+24=61-24+2 2p
2b + 24 = 1466 Ip
2b = 1442 Ip

b =721, a=745




Concursul de matematica

“URMASII MATEMATICIANULUI ION IONESCU”
Editia X, 15 februarie 2020

2010
Anul Matematicii in
$coala Romaneascd
www.anulmatematicii ro

Clasaa Vl-a
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord3 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.

SUBIECTUL I ( 48 puncte) — Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.

1. Numdrul de divizoriai numarului n=5500 este:

a. 24 b. 36 c. 12 d. 15
2. Cel mai mare numdr natural de forma a8b divizibil cu 15 este:
a. 780 b. 985 c. 980 d. 885
3. Dacd «<A0B = 65°, C € [0A, si [OF este semidreapta opusa semidreptei [OB atunci <COE este :
a. 1159 b. 180° c. 900 d. 25°
4. Daca %A = x si 3(2x — 18°) = 81° atunci %A este de :
a. 25%40’ b. 22°30° c. 30°15° d. 18°30°
5. Fiex = 21*- 53 5i y = 102400, atunci x:y este egal cu :
& 2% -5 b. 20 c. 25 d.2%:5
6. Dacda-b = 270si(a,b) = 6 atunci [a, b] este:
a. 90 b. 1620 c. 540 d. 45
7. Transformate in grade 54000" au :
a. 540° b.27° g 15" d. 54°

8. Daca %A0B si «BOC sunt adiacente, ¥AOB = 43°si <BOC = 77° atunci unghiul format de
bisectoarele acestora are misura de :
217 b. 34° c. 45° d. 60°

SUBIECTUL II (42 puncte) — Pe foaia de concurs se trec rezolvirile complete.

1. Determinati a,b stiind ¢d (a,b) = 23sia+ b = 115.

2. Impartind portocalele dintr-o lada in gramezi de cate 4, de cate 5 sau de cate 6 raman de fiecare data
3 portocale.
a) verificd dacd pot fi in ladad 61 de portocale.
b) afld numarul portocalelor din lada, stiind ca este cel mai mic numar de 3 cifre cu proprietatile din

enunt.

3. Fie 4A0B $i «BOC doua unghiuri adiacente cu bisectoarele OM respective ON. Aflati masurile

unghiurilor stiind ca «AOB si «BOC sunt proportionale cu 3 si 2 si XMON = 60° .

SUCCES !



BAREM CORECTARE SI NOTARE

CLASA a-VI-a
SUBIECTUL I
T A 24. 6p
2 ' v 885 6p
3 e 115 6p
gl 22°30 6p
3. b .20 6p
6. e 45 6p
7 Biciiivivs 15 6p
g L 60° 6p
SUBIECTUL 11
i (a,b)=23 = a=23m, b=23n, m,n € N*, (m,n) = 1 Sp
at+b=115
23m+23n=115 2p
m+n=5, lp
m 1 2 3 4
n 4 3 2 1 3p
(a,b) € {(23;92), (46; 69), (69; 46), (92; 23)} 3p
2, a) 61:4=15 rest 1,deci nu poate fi 61 deoarece 1 # 3 2p
bn=4-¢,+3,n=5'c;+3,n=6c3+3 = 3p
n-3)i4,(n—-3)i5Mm-3):6 4p
= (n — 3)este multiplu comun al nr.4,5,6 2p
[4,56] =60 =>n—-3€ {60,120,180,240,..} 2p
n-3=120=n=123 1p
o <AOB = ABOC 2p
3 2
Z?X = 22—3’ >y=2 P
IMON =60° = x + y = 60° 2p
x += = 60° 4p
5x =180° = x = 36" = y = 24° 3p




Concursul de matematica

“URMASII MATEMATICIANULUI ION IONESCU”
Editia X , 15 februarie 2020
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Anut Matematicii in

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.
SUBIECTUL I (48 puncte) — Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.

I) Rezultatul calculului V900 — V3¢ + /(—=2)* este egal cu :

a) | b) 3 c)S d)7
2) Ordinea crescatoare a numerelor a = —\/ZE b= \/Tg Wod— g este :
a) ab,c b) c.b.a ¢) b,a,c d) a,c.b
3) Daca \%z? si %:\/—::d atuncia-b — c - d este:
Ca)l b) 2 ¢)3 d) 4
4) In dreptunghiul ABCD, <DAC = 2 - <ABD si AD = 3 cm. Lungimea diagonalei BD este de :
a) 12cm b) 6 cm c)3cm d)9cm

5) Fie ABCD un romb cu perimetrul egal cu 84 ¢cm si <4 = 60°.Lungimea diagonalei BD este de :

a) 42 cm b) 21 cm c) 84 cm d) 28 cm
6) Fie ABCD un patrt si M mijlocul lui AB. Daca AB= 4 cm atunci aria lui MBCD este de :

a) 24 cm’ b) 12 cm’ c) 16 cm? d) 8 cm’
7) Daca % = ? = @ , atunci produsul dintre media geometricd a numerelor a si ¢ si media
geometrica a numerelor a si b este :
a) 6V3 b) 3vV6 ¢) 4V3 dy 3v2

8) Un sector de cerc are aria o optime din aria discului din care provine. Masura unghiului la centru
este egald cu :
a) 90" b) 60" ¢) 35" d) 45°
SUBIECTUL II ( 42 puncte) — Pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete.

1) Daca \/(x - 4\/5)2 + \/(y - 3\/5)2 + 4/ (z — 6)% < 0 aratati ca z este media geometrica a numerelor
XSy .

2) Punctele A,B.E sunt coliniare in aceasta ordine si AB=2BE. De aceeasi parte a dreptei AE se
construiesc patratele ABCD si BEFG, cu AC N BD = {0}, iar M este mijlocul segmentului DF.
Aratati ca:

a) «DBF = 90°
by BD |l CF.
¢) Punctele A,O si M sunt coliniare

3) O bratari are forma unui cerc de razi 4 cm. Pentru a o micsora , bijutierul scoate arcul de cerc AB cu
masura de 90, unind apoi capetele A si B astfel incat sd obtind un nou cerc . Determinati lungimea
acestui cerc si aria discului cu aceeasi raza.

SUCCES !



BAREM CORECTARE SI NOTARE

CLASA a-VII-a

SUBIECTUL I

| FR— 7 6p

2. dooooiiiil. a,c.b 6p

3; G 55 550 e s 3 6p

4. | S 6 6p

5. [0 P 21 6p

6. b 12 6p

(L - TN 6V3 6p

8. |diiiiiinnnn, 45° 6p

SUBIECTUL 11

I | x—4v3|+|y-3V3|+lz—6|<0 4p
O suma de numere positive nu poate fi mai micd decét zero deci este zero 2p
|x—4\/§[=0 =b x = 443 2p
ly-3V3|=0 =y =33 2P
lz~6] =0 =3z=6 2p
mg=,/x-y=\/4\/§-3\/§=\/12-3=6=z 2p

2. «DBC=45° _ 0
a) 2ne=1%} = <DBF = 90 i

<BFG=45° — 90O
b) ACGF dr.isoscel:><CFG=45°} = «ABFC =90" = CF L BF 4p
CFLBF
oY = BD || CF 2p
) inavar on e milocie=0MIOTY = 4,0, M coliniare 2+2p
o) 3 3
# Lcercnou:Z'ZHR:ZIZIH'4:67T g[l‘))

Leercnoy = 6m = 2nr = 6m = r = 3cm
Acerc nou = nr? = 91 cm?




Concursul judetean de matematici

“ URMASII MATEMATICIANULUI ION IONESCU”

5 Editia X

Clasa a VIII — a

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.

SUBIECTUL I ( 48 puncte) — Pe foaia de concurs se trec numai rezultatele.

1. Numarul VA ,unde A=32+42 + 52 ecte egal cu :

a) 12; b) 5v2 ; c) 2V5 ; d) ViZ;
2. Suma numerelor intregi continute in intervalul intervalul [-2,3] este :
a) 3; b) 0; c)-8; d) 8;

3. Fie multirﬁea A={x numar intreg /x € [-2;6] } . Card A este egal cu :
al 7 b) 9; c)s; d) 3;
4. Fie numarul a = 17+ xv/3 .Pentru ce valoare reala a lui x numarul a este rational ?

a) 17; b) V3; c)0 ; d)-V3;

5. Cel mai mic numar de forma ab ,scris in baza in zece , pentru care Vab + ba  este un numar natural :
a) 12; b) 10; c) 23; d) 29;

6. Numarul de sectiuni paralele cu baza unei piramide patrulatere regulate este :
a) 1; b) 2; c) 3; d) o infinitate;

7. Intr-un tetraedru regulat cu muchia de 12 cm, distanta de la un varf la o fata opusa este de :
a) 6v6 cm ; b) 8V3 cm; ) 4V6 cm: d)4v/3cem ;

8. Cifrele asib ale numarului de forma aa67b : 45 sunt:

a) a=7,b=0saub=5,a=9; b)a=6,b=0 sau b=6,a=8 ; c) a=8,b=0 sau b=6,a=9; d) a=9,b=0 sau b=5,a=9 ;

SUBIECTUL II ( 42 puncte) — Pe foaia de concurs se trec rezolvirile complete.

1. Fie piramida patrulatera regulata VABCD in care notam cu E si F centrele de greutate ale fetelor
VAD si respectiv VBC. Aratati ca dreapta EF este paralela cu baza (ABC).

2. Se considera numerele reale x si y.Stiind ca y—x=2,y> 2, aratati ca expresia
E(xy)= Jx2+y2—4y + 4 — VX2 +y2+2(x—y+1) este constanta.

- 99 99 9
3. Aratati ca numarul A =998 -2=.997 2L _ 999—99—- 996—9— este numar natural.
112 112 112 112

SUCCES !



BAREM CORECTARE SI NOTARE
CLASA a-VllI-a

SUBIECTUL I
e 5v2 6p
2. e e 3 6p
St E e R 9 6p
4 R G el 0 6p
SE D R el 29 6p
By o infinitate 6p
7. R, 4+/6 cm 6p
8. & a=7,b=0 sau b=5,a=9 6p
SUBIECTUL II
1. Figura Ip
Fie M ,N mijloacele segmentelor [AD] si [BC] Ip
s 3p
VM 3
Lt
VN 3 3p
EF || MN (teorema lui Thales) 3p
EF Il (ABC) 3p
2. y=x+2,y>2= 2p
x> 2p
Obtinem E(x,y) = V2x? — . 2(x2+2x+1) = 4p
Exy)=xv2 —(x+1)V2 gp
E(x,y) = - V2 este constanta. P
3. |Fie a=998— sib=997 — 2p
; 112 112 6
Inlocuind vom obtine ab —(a +1)(b-1)= e
ab-ab+a-b+1= 4p
2 numar natural. 2p




